

Dagordning

för styrelsemöte den 14 december 2014 med Dacke Scoutdistrikt

Plats: Kafé de luxe, Sandgärdsgatan 19, Växjö

Klockan: 10.00. Mötet startar med brunch och därefter är det styrelsemöte.

1. Mötet öppnas
2. Val av justerare
3. Godkännande av dagordning
4. Föregående mötes protokoll
5. Inkommen post
 - A. Se inkomna skrivelser som mejlas ut innan styrelsemötet
6. Rapport från de olika grupperna
 - A. Förvaltning
 - B. Inspirationsgruppen
 - C. Utvecklingskonsulenten
 - D. DURK
 - E. Ekonomi
 - F. Info
 - G. AU
 - H. Kansliet
 - I. Kårer/Faddrar
7. Bidragsansökningar
8. Datum för kårträffen och DS-upptakten i januari 2015
9. Kommande arrangemang
10. Övrigt
11. Mötet avslutas

OBS! Anmälan senast tisdagen den 9 december till kansliet@dackescout.se
OBS!

VÄLKOMNA!



**PROTOKOLL
STYRELSEMÖTE
2014-12-14**

PROTOKOLL

fört vid styrelsemöte med Dacke Scoutdistrikt söndagen den 14 december på Växjö Scoutkårs lokaler i Bergendalska gården i Växjö

NÄRVARANDE:	Oscar Sundås	ordförande
	Henrik Bodenhem	
	Lillemor Alserin	
	Cornelia Kronlund	
	Sixten Karlsson	
	Filip Karlsson	
	Erik Wilhelmsson	
	Marcus Svensson	
	Daniel Olsson	
	Tobias Bernhardsson	suppleant
	Nicklas Johansson	suppleant
	Marcus Carlsson	suppleant
	Peter Knutsson	adjungerad
	Sophie Karlsson	adjungerad
	Erling Karlsson	adjungerad
	Birgitta Nilsson	sekreterare
EJ NÄRVARANDE:	Ann-Catherine "Cina" Persson	anmält förhinder
	Benjamin Hoffner	inte anmält förhinder
	Linnea Wedelin	inte anmält förhinder

§ 93

MÖTET ÖPPNAS

Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§ 94

VAL AV JUSTERARE

Styrelsen beslutar

att utse Daniel Olsson och Nicklas Johansson att tillsammans med ordförande justera mötesprotokollet.

§ 95

GODKÄNNANDE AV
DAGORDNINGEN

Styrelsen beslutar

att godkänna den föreslagna dagordningen.

§ 96

FÖREGÅENDE MÖTES
PROTOKOLL

Styrelsen beslutar

att godkänna styrelseprotokollet 2014-10-26 och
att lägga det till handlingarna.

§ 97

INKOMMEN POST

Inkomna skrivelser har skickats ut via mejl.

§ 98

RAPPORTER

A/Förvaltning:

Det finns inget att rapportera.

B/Inspirationsgruppen:

Gruppen var ansvarig för stämman och har därefter inte haft något möte.

C/Utvecklingskonsulenterna:

Konsulenterna har skickat en rapport för oktober-november 2014.

D/DURK:

Nobelfesten genomfördes med ett 30-tal deltagare.

E/Ekonomi:

Lillemor Alserin går igenom resultat- och balansräkningen. Reseräkningarna måste skickas in innan årets slut.

F/Info:

Totempålen har skickats ut till alla kårer och finns även på hemsidan.

G/AU:

Inga beslut har tagits av AU.

H/Kansliet:

Medlemsiffrorna per 2014-12-10: 1676 medlemmar.

Postboxen: Priset kommer att höjas men styrelsen anser att det är bra med postboxen eftersom kansliet inte är bemannat alla vardagar.

I/Kårer/Faddrar:

Oskarshamns och Lyckeby Scoutkårer har firat 100 år och representanter från styrelsen var närvarande.

Rödeby Scoutkår: Kåren har haft en paus under hösten men startar upp igen till våren.

Ålems Scoutkår: Kåren kommer att läggas ner.

§ 99

BIDRAGSANSÖKNINGAR

Bidragsansökan från Ida Engelbrektsson, Karlshamns Sjöscoutkår för deltagande på Blå Hajk Forsfarna 2014.

Styrelsen beslutar

att bevilja bidragsansökan med 3300:--

Bidragsansökan från Anna Waldén, Öjaby Scoutkår för deltagande på Äventyrssegling med s/y Biscaya.

Styrelsen beslutar

att bevilja bidragsansökan med 3000:--

Bidragsansökan från Kyrkhults Scoutkår för Alva Brovall, Albin Bengtsson, Hampus Håkansson för patrulledarutbildning i Snapphane Scoutdistrikt.

Styrelsen beslutar

att bevilja bidragsansökan med 1200:--

Bidragsansökan från Grimslövs Scoutkår för Elias Hagelin och Gwen Jones för patrulledarutbildning i Snapphane

FORTS § 99

Scoutdistrikt.

Styrelsen beslutar**att** bevilja bidragsansökan med 800:--

Bidragsansökan från Andreas Koncilja, Lindsdals Scoutkår för deltagande på Blå Hajk Forsfararna 2014.

Styrelsen beslutar**att** bevilja bidragsansökan med 3300:--

§ 100

DATUM FÖR KÅRTRÄFF
OCH DS-UPPTAKT I
JANUARI

Kårträffen äger rum lördagen den 24 januari 2015 mellan kl. 10.00 och 14.00 i Emmaboda scoutstuga.

DS-upptakten bestäms till 31 januari – 1 februari 2015. Den som önskar kan komma redan på fredagen den 30 januari. DS-mötet blir på lördagen den 31 januari med start kl. 10.00.

§ 101

KOMMANDE
ARRANGEMANG

Solåbad 2015-02-07-08

BAS 2015-02-14 i Nybro scoutstuga.

§ 102

ÖVRIGA FRÅGOR

DM-plaketter på vandringsprisen:

Vandringsprisen ska kompletteras med plaketter. Birgitta Nilsson ombesörjer detta. När plaketterna är slut bränns vinnande patrullers namn in på plats.

Valberedningen:

Det är viktigt att informera blivande ledamöter/suppleanter om styrelsens arbetsuppgifter. Valda ledamöter bör väljas på ett resp. två år, ungefär fifty-fifty.

Viltförvaltningsdelegationen:

Styrelsen väljer Henrik Bodenheim som ordinarie ledamot och Marcus Svensson som suppleant i viltförvaltningsdelegationen.

DM-gruppen:

Cornelia Kronlund informerar om att DM-gruppen vill att distriktet tar hand om inbetalningarna i samband med DM. Det bedöms inte vara möjligt utan frågan måste lösas inom gruppen.

Kontaktuppgifter för Blekinge KFUK-KFUMs scoutdistrikt:

Oscar Sundas har fått kontaktuppgifter och Henrik Bodenheim får i uppdrag att ta kontakt med angiven kontaktperson.

Sjukvårdspool inför distriktsläger:

Peter Knutsson föreslår att distriktet inrättar en pool med sjukvårdare inför distriktsläger. Dessa bör också få viss utbildning. Styrelsen anser att förslaget är bra och ämnar diskutera frågan på upptakten i januari. Marcus Svensson kollar med Civilförsvaret vad de har för utbildningar att erbjuda.

Dessutom undrar Peter Knutsson vad distriktet har för sjukvårdsmaterial. Det finns två akutväskor.

FORTS § 102

Brandsäkerhet på läger:

En arbetsgrupp bör finnas under ett distriktsläger för att kontrollera brandsäkerheten.

Lägerkontot för Effekt 2014:

Oscar Sundås kollar med Jonas Adolfsson och ber honom avsluta kontot innan årets slut.

Verksamhetsberättelsen 2014:

Den kommer att skickas ut i början av året och respektive grupper ska komplettera den till DS-upptakten.

§ 103

AVSLUTNING

Henrik Bodenheim avtackar Daniel Olsson, Erik Wilhelmsson och Oscar Sundås för deras tid i distriktsstyrelsen och överlämnar en gåva. Därefter tackar ordförande för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet dag som ovan

Birgitta Nilsson

Mötesordförande

Oscar Sundås

Justerare

Daniel Olsson

Nicklas Johansson